

[공모펀드 변경 안내]

가. 대상 펀드 : 교보약사 위대한 증소형 밸류 증권 자투자신탁 1호(주식)

나. 변경 시행일 : 2025년 12월 19일

다. 변경 내용 : 판매보수 인하(Cf)

[집합투자규약]

구분	정정전	정정후
제39조(보수)	14. Class Cf 수익증권 나. 판매회사보수율 : 연 1,000분의 <u>0.3</u>	14. Class Cf 수익증권 나. 판매회사보수율 : 연 1,000분의 <u>0.1</u>

[일괄신고서, 투자설명서]

구분	정정전	정정후
제2부. 집합투자기구에 관한 사항		
13. 보수 및 수수료에 관한 사항	나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용 <판매회사 보수> Class Cf : <u>0.03</u>	나. 집합투자기구에 부과되는 보수 및 비용 <판매회사 보수> Class Cf : <u>0.01</u>

[간이투자설명서] : 변경사항 없음.